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Hnutí Exulantů Pro Návrat Domnů 

HEPND

Akční výbor národní Fronty

Praha

Česko slovansko

Vážení přátelé!

0znánujene Vám, že v čs.exilu počali jsme organisovat 
Hnutí Exulantů Pro Návrat Donů - HERND. Žádáme Vás, abyste na?e- 
inu hnutí věnovali svou pozornost a pomohli ván uskutečni ti p£3, 
který vyplývá již ¿našeho názvu; návrat domů do .československá.

Máme doma své příbuzné, rodiny, přátele.- Chceme.se X J)ia 
vrátit, hojsme nepřátelé republiky. Za svého pobytu v zahraničí 
jsme pohnali, jalo hluboko byly naš^ omyly, jak pravdivé je rČpní 
básníka Viktora Dýka; "Opustís-li im© nezahynu, poustíš-li mne r- 
- zahyr.es." Jsme si vědomi, že záleží na lidu doma, zda nás pM- 
jme zpít do svého lůna.

Rozešli jsme se nadobro s vedením os.exilu, nředstaVoÝa- 
ném t.zv.Radou svobodného Československa, iiebou jsme seznali, žd 
její činnost nemůže ’přinést prospěch řadovým exulantům, jimiž ^sme 
my. Naopak. Dnes nám je nad slunce jasnější, že právě nás bylh 
všemi způsoby využíváno ve prospěch vůdců, jimž exil je dobťýu za­
městnáním. Ano, my prostí exulanti sloužili jsme jako nástroj pro 
vůdce' co.exilu, jako pěšáci. Našich znalostí o - Československu bv- 
lo využíváno k propagaci proti ČSR. To všechno proto, že naše so­
ciální postavení je bídné a neutěšené. Zvláště v Německu a R^kpus- 
ku žijeme několik let v lágrech, koz pořádného zaměstnaní, ýez 
právní o chr any.

žádáme Vás, abyste posoudili naši situaci' a. zajistili nám 
'repatriaci, spojenou s prominutím naší viny a našeho omylů, padáme 
Vás o to i jxmnom našich drahých doma, kteří jsou jisto řádnými 
občany. Mý slibujeme, že se v případě svobodného návratu do .SR 
vynasnažíme být - dobrými oboraný ČSR.

Chceme.se
zahyr.es
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NA KŘIŽOVATCE

Jsou- lidé v exilu,kteří nepočítají s návratem do československá.Zde je třeba 
uvést na pravou, míru domněnku a to zvláště funkcionářů exulantských, organizací .Ti 
se domnívají, že si nemohou podat žádost o repatriaci a podají-li si ji,že bude za­
mítnuta. Není tomu tak. Existují v exilu funkcionáři, kteří po stránce sociální udě­
lali pro exulanty mnoho. To není činnost nepřátelská. Opak je pravdou.Jestli dělali 
propagandu proti ČSR, jistě tak činili jen dle pokynů. Povedeme je obhájit.

Podíle názoru HEPNP je. však zapotřebí vyloučit z repatriace cleny těchte erganisa-. 
cí J Rada svobodného Československa, Slovenská národní radii v zahraničí, zaměstnance 
rozhlasů Svobodná. Evropa, Hlas Ameriky, Rádio Řím a zaměstnance referátu RSc pr» 
specielní záležitosti, kteří pracují v síti generála INGRA, Výjimky ovíem nejsou vy­
loučeny. Některé jednotlivce je HEPNP ochotno podporovat.

Opakujeme: f u n k c i o n á ř i organisací, j e ž n é j s • u 
zde ' v y j ií e n o vány mohou ' s i podat žádosti •
repatriaci! Budeme je plně podporovat • ’

Českoslovenští anilarti stojí na kři­
žovatce- svého o sudu. Hnutí' Exulantů tro 
Návrat Do’nú-HEPNB-soikává se se širo­
kou odezvou.Jinak tomu'ani nemůže být,

Vždyť my,kteří vystupujeme jménem 
EEPND,jsme sami prostí exulanti,jsme z 
Vás. V masem kruhu se sdružujeme bez 
rozdílu politického nebo náboženského 
přesvědčení,nepřihlížíme ani k sociál­
nímu postavení* Vztyč všichni máme v 
společný cíl-návrat domů.To nás sjedno­
cuje a pojí rzavsájem. Co však je důleži­
té .je ta skutečnost, že mánie v.širokých 
kruzích čs.exulantů důvěru. A to je to 
nejcennější.

Jak se to projevuje ?Tím, co pan-pro- 
fesor Sušek nazývá ",šeptandou".To potvr­
zuje náš vliv a Váš souhlas s ’lnutím, 
.lení to však-.náš konečný úspěch, abychom 
svou činnost považovali za skončenou.Na­
opak my za svůj úspěch budeme považovat 
a skončíme svou činnost jedině po RE- 
PATRIACI Č S.EXULANTŮ ~10 VLASTI. ’

Za úspěch považujeme vsak nyní od­
halení našich nepřátel.Jistě jste se .do­
slechli o psaní různých "profesorů Bus- 
ků" v .New Yorských listech atd. Můžeme 
Vám prozradit, jaké inst.rukce. obdrželi 
"profesoři Buškové" k psaní o HERNU a 
od koho. Jak jsme očekával i-přím» od'Com- 
mitt.ee for Trse Europa, od Američanů. Ame­
ričané a jejich pomahači,ti se bojí na­
šeho návratu do vlasti,neboť v něm spa­
třují ztrátu své prestiže,porážku.Proto 
počali jejich pomahači dle instrukcí Ame­
ričanů označovat HERNU jako komunistický 
podnik atd. Co je však podstatnéívýhrozu­
jí exulantům třesty !

Pravíš jakmile se vrátíte do českoalo- ' 
venzka,pak budete odsouzeni do žaláře. 
Když nebudete odsouzeni ihned,pak jistě 
po krátké době,Přání je zde otcem my­
šlenek. Ano, páni z Prse Europe Committee 
by byli nejraději,aby čs.exulanti žili 
vevězeních,v lágrech, jak'' je tomu ještě 
dnes v Německu a Rakousku.Roní slzy za 
čs.exulanty,ale dříve se o ně nestara­
li. Neměli snad k tomu dost času?Proto 
jejich strachování sd o osud čs.exulantů 
je falešné.Konečně,oni nebudou rozhodovat 
o našem osudu, po návratu domů.Jestliže''' 
Československo povolí repatriaci, pak 
samozřejmě jde o zákonný akt,který je 
pod kontrolou široké veřejnosti.Pokud 
jde o kriminály,ty v ÖSR jsou právě tak 
jako v Americe,Německu či Anglii.-Nejsou 
však pre prosté zbloudilé exulanty. Je 
v nich však dost místa, pró pány Sušky, 
Pejekary, Zenkly atd. Ti však zahynou v 
bídě v zahraničí sami.

Strachování je tedy na místě jediný, 
u podobných existencí čs,exilu.^/prostí 
exulanti se nemáme čeho obávat.Půjdeme 
domů. Na křižovatce svého osudu říkáme 
naprosto jasně :

ZBYTEČEK SE 0 NúS PÁNI STRACHUJETE. 
PSÍKBASUJEME SE K REPATRIACI T“"

UPOZORNENI! 

V USA, Anglii,Německu,Francii a Na- ■ 
kousku začísly již samostatné^ činnost 

• zemské skupiny HERNU,které Ludm nyní; 
řídit akce HERNU v jednotlivých 2®- ■ 
mích.Exulanti v zemích,kde nejsou j-eš 
tě zemské skupiny HERNU vytvořeny se : 
budou řídit pokyny vydávaným;, časopis 
sem HEPND. -

KDO NEMŮŽE POČÍTÁT s NÁVRATEM 

mitt.ee


Hnutí Exulantů Ito Návrat Domů za 
slalo v minulých dnách dopis před­
sedovi National Committee for a 
Free Europe Mr SKEPABDSONOVI.Dopis 
byl psán česky, protože HEPND

Mr SHEPARDSON W.H.

The Rational Comuitte© for a Free Europe, INC, 
110 West 57th Street, New York 19, N.Y.

považuje pod svou důshojnost,aby tomuto 
pánovi psal anglicky. On konečně má dosta­
tek služebníků, ktoří mu mohou následu­
jící řádky přeložit. Pro Vaši informaci 
otiskujeme dopis v plním znění .

USA

Mr Shepardson !

Vám, jako předsedovi The Committee for a, Free Europe je jistě známa exis­
tence Hnutí Exulantů .Pro Návrat Domů. Jistě jste obdržel informace od svého štábu 
a měl jste také.vliv na kampaň, která byla proti HEPND rozpoutána. Dáváme Vám dnes 
jasně na srozuměnou,že známe Vaše postavení a že budete muset s námi dnes polítat» 
Vězte, že my jsme, Vašimi protivníky. Vy nás chcete udržet v zahraničí, abyste v nás 
měl nástroj pro vedení studené války, my však Ae 'chceme vrátit domů. V tom je roz­
díl naprosto jasný, který není třeba zvlášt vysvětlovat. Vy disponujete značnými 
finančními prostředky, na naší straně-¿e. však síla přesvědčení, že věc, kterou ko­
náme, jo správná, hluboce humánní í pracujeme pro návrat prostých exulantů ^0 
vlasti.

Vy jste činitelem ve studené válce, Vy jste pověřen orgonisováním Čin­
nosti emigrace ze zemí Střední a Východní Evropy. Mete k disposici služebníky 
z našich řád, které také po zásluze honorujete.

Nabyli jsme přesvědčení, že .náš pobyt v zahraničí nemůže být náhražku za 
život doma. My nejsme a nechceme být Vašimi služebníky. Pro Vás mohou shouž^t je­
nom špiclové a špioni, jako 'gen, INC®, DASTYCH a pak prodejní redaktoři A politi­
káři jako PAPÁNEK, SLAVÍK, OSUSKY atd, My s nimi nemáme však již nic společného.

Poznali jsme, že život v zahraničí nemůže být náhradou za živo^ áhva. 
Všude dobře - doma nejlépe - tak zní naše hluboce pravdivé přísloví. Vaši služeb­
níci špiní národ' doma. Co je vsak důležité je to,že národ žije a pracuje dál.

.My se dnes vracíme ke svému národu zpět. Lez spojení o národem, z kterého 
jsme vyšli bychom'bídně zahynuli v cizině, Proto dnes organ!sujeme Hntití Exulantů . 
Pro Návrat Domů.- HEPND. My se domů vrátíme děj se co dějí

Chceme vás upozornit v závěru na několik skutečností s

Vy, Mr. Shepardson patříte k našim nepřátelům, Budeme haši činnost pranýřo­
vat a odhalovat v celé nahotě - to vente na vědomí !

Doporučujeme.Vám, abyste si vybíral schopnější spolupracovníky z řad služeb­
níků - čs, exulantů, protože jak sám uznáváte nejsme protivník, který se dá zakřik­
nout nebo podplatit dolary.

Vaše propaganda proti HEPND sě mine účinkem, protože prostí čs, exulanti 
nejsou z těch, kdož nerozpoznají pravdu a lež.

Uhodila i Vaše hodina. Je jasné, že při uskke není repatriace' cs. exulantu 
do vlasti budete muset skládat účty,' co jste dělal proti jejich 
ná v r a t. u .

Přejeme Vám, abyste byl alespoň trochu důstojným naším protivníkem*

HEPND

DOPIS PREDSEDOVI THE NATIONAL COMMITTEE FOR A FREE 
EUROPE



HLASY NEPŘATEL HEPND

Qsuský:. Situr.ia je vážná. 
Bolševici uxwádzajá široká 
ofenzívu,ktoroj my můžeme len 
tažko čdiš. My sa vrátit nemo- 
šeme, protože bysme išli priamo 
do,bo1š evických kriminálev *Pri- 
pusti0 aby sa gro exulantov 
vrátilo značí katastrofu pre Ss. 
exil, proto musíme celá vec hlá­
sit State departmentu,Je třeba 
len íutovaí, že se k takému konců 
přivedla Zonklova politika Se, 
exil.

POZOR NA NAŠEPTAVAČE NEPŘÁTEL HEPND ’ !
iCacxxxzynocsxxxxxxxxxxiaoaoíX^ >

Je neřádům bos vojska ............  j

Zaštěkal Pejskař v Newyorských listech, •
zabušil Eušékna buben: <
s tímhletím hnutím erulatů !
pranic se párat nebudem. '

A zatím dřou si rukou spánky . t
a divné sny se jim zdají.
Bože,až oni navrátí se domů, . j
co s námi z Prse Surové udělají ? ,*
I zaSli křičet, začli strajsit, ;
Zašli 1 podporu slibovat. *
Ó problému prostých oxulatů, • •
záčlo se najednou rokovat. ■

V lidových rčeních však moudrost skryta । 
a jedno z nich k Vám praví : •
"Pozdě je bycha Popiti" ! í
Nás již nic n e s a s t a v í ! (

Peroutka: Ofenzíva Prahy se roz­
jela na plné obrátky.Musímp'před­
pokládat, že takových 90% Čs.exu­
lantů v Německu a Rakousku: se 
vrátí do ČSR. Nevím, jak to budeme 
zdůvodňovat u Covuiittoe Free 
Europe.Poměr Američanů k nám ješ­
tě více zchladne.

Ingr: líusím^ amnestie vytěžit, 
co se vytěžit dá. S navrátilci 
do Prahy se musejí dostat i naši 
spolehliví lidé,

Papánek: Som sice optimistou,le- 
bo Američania sami neipožá připus­
tit návrat exulantov d# Praky.Mu­
síme však zintenzívnií našu py?o—-^ 
payandu.LuSom je trebp predc^rieí 
nred oči trošty,které ich 7 CSR 
cakaju.

Ripka: Haše chyba spočívá v top,že 
jsme nedovedli' vzbudit skutečný 
zájem o otázky čs,exilu u západních 
demokracií. Návrat čs*exalantů do 
ČSR bude i jejich porážkou.Vidíme, 
že změna americké poi-itiky působí

LISTÁRNA REDAKCE

depresivně na exil, ^xíl potrvá ny- 
ní několik desítek Ipt» Amnestie 
v Československu se dá očekávat.

Hledáte tu ještě Řinku? 
Ten už vyjel na vyhybku.

Už ho hostí Anglie, 
tam se žalem upije..

К tomu dodal bratr Kláti^ : 
Nej radš i bych oba. zmlátil» 
/ Franto, to je žajovatelné / !

DEN REPATRIACE SE BLIZI

НЕРО soudí, že je vhodná doba obracel se 
e žádostí o repatriaci do Československa 
přímo na čs. úřady v zahraničí, tádosti. bu­
dou dokladem našeho odhodlání skoncovat o 
dosavadním životem v exilu a vrátit se ke 
svému národu.

HEPNP 'je přesvědčeno, že Hnutí pomůže i 
Vaše dopisování s přáteli a stánými v Čes­
koslovensku. Naši příbuzdní a .přátelé mo­

hou vhodně přispět к srubám HEPNU. Poukazuj­
te jim ve svých dopisech.na postavení čs. 
exilu, aby ti mohli působil na příslušné 
úřady, rozhodujíc.! o povolení к návratu 
do Československa.

ROiŠiÝUJ TUTO VÝZVU KSPND !

Karel IV; Ano, souhlasíme.-EvaíOhlas se 
Martin; vyčkej, dopis následuje.Jaroslav- 
nemůžeme vyhovět.Karel H; Dalibor ano. 
Jiřina ne. Mirek F. : s termínem souhlasí­
me. Ozvi ne ihned. Oldřich J.:nemáme dc*' 
statek místa ve voze. Barunka : Fistě 
dc ČSK.

Kohoutkům .....

Kapánek má pochoutku
*4cnně ničit Peroutku.

Papánku, chceš do kórnoutku, 
spací prášek pro Peroutku ?




